24.11.15
MpocTenwine reomeTpnyeckne HepaBeHCTBaA

Ha atom (M Ha cnegylolweMm) 3aHATAM Mbl  3alMeMcsi  MPOCTENLIMMM
reoMmeTpuyeckumMn HepaBeHCTBamMn. HekoTopble HepaBeHCTBa y Bac y)Xe BCTpeYanuvcb
Npu pelleHnn 3adayd Ha pasHble TEMbl: HEPaBEHCTBO TPEYrofbHMKa U ero npocteniune
CrneacTBusl; HaMpoTMB OGonblUe CTOPOHbI TPeyrofibHUKa NexuTt Oonblwni yron u
obpaTHoe yTBepXaeHue, 3aBWCMMOCTb BWAa Yrna, OnupalolLlerocs Ha AvameTp

OKPY)XHOCTW, OT MOJIOXKEHUS €ro BEPLUNHbI OTHOCUTENIBHO 3TOM OKPY>KHOCTM, U T. .

YnpaxHeHusi n 3aaayum Ans caMOCTOATENbHOIo pelleHus
1. JokaxuTe, 4TO: @) B NOOGOM YeTbipexyrofibHMKe CyMma LfVH AnaroHanen MeHblue,
YyeM CyMMa ANMH BCEX CTOPOH; 6) B nobon Tpaneumm pasHOCTb ANNH BOKOBLIX CTOPOH
MeHbLUEe pa3HOCTW AfIMH OCHOBaHUMN.
2. [JokaxuTe, 4TO B BbIMYKINOM YeTblpeXyrofilbHUKe HangeTcs BepLunHa, paccTosiHue oT
KOTOPOW O NpOoTMBOMEXaLlen anaroHany He NpeBOCXOANT NOSTIOBUHbLI 3TOW AMaroHanu.
3. [okaxuTe, 4YTO CyMMa MeauaH TpeyrofibHMKa MeHblUe ero nepumeTpa, Ho Gornblue,
4yem TpU YeTBEepPTU NnepmmeTpa.
4. N3BeCTHO, YTO AN CTOPOH TPeyroSfibHUKa BbINOSIHAETCA HepaBeHCTBO a > b > c.
[okaxute, 4YTO AN MeguaH, NPOBEAEHHbIX K 3TUM CTOPOHaM, BbIMOSHAETCS
HEepaBEHCTBO Ma < Mp < M.
5. [aHbl TpeyronbHuk ABC n Toukm D u E Takne, yto Z/ADB = #«BEC = 90°. [JokaxuTe,
4YTO ANnHa oTpeska DE He npeBOCXoAnT NOSTIOBUHLI NepuMeTpa TpeyronbHuka ABC.
6. [HokaxuTte, 4to Ans nobon Toukm K, nexaiwlen BHYTpu TpeyronbHuka ABC,
BbINosiHAeTCcA HepaBeHcTBa: a) AB + AC > KB + KC; 6) p < AK+ BK + CK < 2p, rae p —
nonynepumetp ABC.
7. BHyTpu oTpeska AB B34aTbl Toukn C u D Tak, 4to AC = BD. [JokaxuTte, 4Tto Ans nobon
Toukn O, He nexawen Ha npamon AB, BbinonHsaeTcs HepaBeHcTBO OA + OB > OC + OD.
8. a) Ha 6uccektpuce BHewHero yrna C TpeyronsHuka ABC BbibpaHa npousBosbHas
Touka N. JokaxuTte, 4yto AN + BN > AC + BC.
6) Touka M — cepegunHa cTopoHbl BC BbINyKknoro yetbipexyrosisHuka ABCD, ZAMD =

1
120°. Ookaxunte, 4Tto AB + 5 BC + CD > AD.
9. B paBHOGegpeHHOM TpeyronbHuke ABC Ha 6okoBbix cTopoHax AB 1 BC BbibpaHbl
|
Toukm Kun L tak, uto AK = BL. lokaxuTte, 4yto KL > EAC' Korga pocturaetcst paBeHCTBO?

10. B tpeyronbHuke ABC Ha cTopoHe AB oTMeyeHbl Toukn K un L Tak, 4to AK = BL, a Ha
ctopoHe BC — Ttoukn M n N Tak, 4yto BM = CN. Jokaxute, yto KN + LM > AC. Korga
AOCTUraeTcsl paBeHCTBO?

Moackasku
(0n1s1 mex, kmo 3ampydHsemcs rnpu peweHuu 3aday 1 — 3)
1) He 3abyabTe, 4TO HEPaBEHCTBO TPEYronbHUKa — ABONHOE: la —bl <c<a+b.
2) B TynoyrosibHOM TpeyrosibH1UKe MeauaHa, NnposBefeHHas K 6orbLlen CTOPOHe, MeHbLLE,
4YeM MoroBMHA 3TON CTOPOHbI.
3) [Monpobynte cHayana pfokasaTb HEPaABEHCTBO AN MeOuaHbl TpeyrosibHuka:
la — b a+b
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